



周五带孩子提前过圣诞

年底，是大人们忙碌收获的时候，也是孩子们最开心的时候，因为接下来这两个月各种大小节日根本停不下来，而在这其中，首当其冲的就是圣诞节了。如果还没想好今年圣诞节带孩子去哪里过，那就先别想了，直接带上孩子来参加我们的“万事无忧”年底回馈季活动吧！12月19日本周五，我们将携手奥克斯广场1号楼的哈尼小城国际亲子成长俱乐部举行圣诞亲子特别活动，邀请30对0-8岁的孩子及其父母和我们一起举办一个环游世界的圣诞Party。哈尼小城亲子俱乐部将4000平方米的室内活动现场布置成了几大洲的特色圣诞场馆。你可以在欧洲馆去到圣诞老人的故乡芬兰；在亚洲馆给圣诞老人写信；在非洲馆学习非洲歌舞……

2014年“万事无忧”组织了多场亲子活动，得到了不少读者的关心和支持。为回馈读者的厚爱，圣诞节前，我们举办此次亲子特别活动，优先邀请曾参与过“万事无忧”相关活动的读者们参加（可直接在亲子群报名）。当然，如果你以前没有参加过我们的活动，欢迎加入我们的亲子QQ群 171209652，您还可以关注好玩俱乐部官方微信号HwFunClub，留意我们平时发布的各种活动讯息。

■记者 黄煌 实习生 郭丽文

孙海英直言继父难为



孙海英一家。

12月21日起，江西卫视即将播出大型孝道旅行真人秀节目《带着爸妈去旅行》，由六组明星家庭组成，包括吕丽萍孙海英一家，这也是他们首次参加真人秀节目的录制。在节目开播前，孙海英与继子张博宇的关系成为媒体关注的焦点。

吕丽萍与影星张丰毅曾经有过一段短暂的婚史，并育有一子。与孙海英再婚后，儿子张博宇跟他们生活在一起，他与继父孙海英也相处融洽。但在本次节目中，虽然张博宇尽职尽责且将父母的需求摆在第一位，但孙海英还是对其“颇有微词”，原来是因为在旅行过程中，两人因小费问题产生了分歧，孙海英为此批评了张博宇一番。孙海英表示，通过这次旅行更加促进了他和张博宇之间的互相了解，“自己作为继父，不能像亲生父亲一样那么严厉，害怕孩子不理解，觉得自己不爱他，所以只能做一个慈父。”但是孙海英自己本身又是一个严于律己的人，对待自己与身边的人都十分严格，两个人不免有些小隔阂，所以做起这个继父来也格外的辛苦。

■记者 吴名慧

元旦、春节有100场演出

11日，记者了解到，为丰富广大群众在元旦、春节期间的文化生活，湖南省演艺集团将从2014年12月初至2015年2月底，举办2015新春演出季活动，届时将有100场演出集中上演跨年贺岁。

记者在演出名单中看到，精彩纷呈的演出安排中，既不乏大牌：如中央民族乐团的《印象国乐》、维也纳施特劳斯管弦乐团新年音乐会，又不缺接地气的原创经典演出项目：如湖南省话剧院有限责任公司都市情感话剧《青瓷》、小剧场话剧《守岁》等，小朋友们则有儿童剧《绿野仙踪》、《铠甲战士》、《森林大冒险》等可以选择。

■记者 黄煌 实习生 郭丽文

国足郴州热身4：0大胜吉尔吉斯

练兵没有，娱乐也好



中国队下半场踢得很轻松，杨旭(右)独中两元。 记者 童迪 摄

12月13日，湖南小城郴州市首次迎来了中国男足的比赛。在这场纷纷扰扰、国足主帅佩兰特别不满意足协安排的比赛中，中国男足最终以4：0大胜吉尔吉斯斯坦队。但这场奇怪的国际A级赛事对于备战亚洲杯的国足来说，练兵意义基本没有。不过你把足球看作娱乐项目的活，这场比赛或许将在往后的时间里经常在国字号队伍中上演。

备战意义几乎没有

当这场比赛确定在郴州举行后，不少人提出了质疑，抵触情绪最大的莫过于国足主帅佩兰，他认为这场安排在郴州举行的比赛对于国足备战即将来临的澳大利亚亚洲杯没有意义。

亚洲杯将于明年1月10日在澳大利亚开打，而澳大利亚处于夏季，天气炎热。但13日当晚，郴州体育中心气温只有2℃，嘴里哈出的气变成了白雾，身边的记者同行不停抽着鼻子，摄影记者的手冻得麻木。这与澳大利亚的天气截然相反，这种天气备战南非世界杯倒是合适。

其实与吉尔吉斯这场比赛起初还不在于国际足联A级赛事的名单里，这让承办方非常不满，中国足协沟通后，又给了这场比赛国际A级赛事的名分。也只是名分而已，不算国际足联积分。换人不受限制。这场比赛“升级”为国际A级赛事大概也是国际足联照顾中国球迷情绪而已。

不过国脚们还算给力，奉上了4个进球给球迷，不过正是这一点，更让这场比赛失去了练兵意义。吉尔吉斯本来实力就不咋地，还少了4名海外球员和4名规划球员，基本等于二队。就连这支二队，下半场都不认真起来，国脚们在下半场想传过顶就过顶，想传中就传中，估计他们在队内对抗都没有这么轻松过。在一片祥和和双方打完收工，在赛后的新闻发布会上，佩兰总结道：“选择吉尔吉斯是为了模拟亚洲杯打乌兹别克，虽然两队风格类似，但实力有差距，看来有实际意义的备战只能等到去澳大利亚了。”

小城举办送福利

就是这么一场无甚意义的比赛，还有足协官员跳出来批评佩兰上下半场完全不同的阵容不利于备战，应该多练主力阵容。这样的批评没多少道理，比赛练兵意义不大，且天冷容易受伤，并且到了这个时候，估计佩兰对于主力阵容也已经心中有数。在这样一场既无练兵意义，又没有积分可争的比赛上让大家热热身也不赖。

虽然本场比赛对于国足意义不大，但对于郴州球迷来说也算是历史头一遭，开了荤。郴州人把它当成生活中的大事，大街上有很多“中国男足来福城郴州啦”

的标语，有球迷甚至带上暖宝到现场看国足比赛。福特宝的人说，现在承办国足比赛难以赚钱，所以一线城市大多不愿意接，没办法才选择郴州这样的小城市。这大概属实，贺龙体育中心的人曾告诉我，一般申办国足比赛要交200万承办费，除了日本、韩国、世界强队这些给比赛“加分”的对手，一般的比赛很难赚钱。所以，经常“见世面”的大城市不怎么爱承办这种热身赛。

足球其实也是一项娱乐活动，能够丰富小城市市民的业余生活，也算是功德一桩，未来希望有更多球迷能够观看到国足的现场表演。

■记者 刘涛

羽超湖南主场 下月5日打响

羽超2014/2015赛季的赛程新鲜出炉了。12月27日，新赛季羽超联赛于青岛揭幕，湖南江湾队首个主场比赛将于下月5日在中南林科大体育馆进行。

新赛季羽超共有12支参赛球队，分为红、蓝两个赛区，进行共10轮常规赛，常规赛将于明年2月9日落幕。常规赛红、蓝各赛区前两名晋级季后赛，季后赛将于明年5月苏迪曼杯后进行。湖南江湾队分在红区，红区其他球队包括广东世纪城队、江苏队、辽宁队、广东队和广西瀚德队。

除了精彩的场上对决，新赛季还有性感美女拉拉队的火辣表演。12月13日，由省羽毛球协会主办的“羽毛球超级联赛湖南主场拉拉操选拔赛”在湖南师大体育学院体育馆举行，选拔赛由前羽毛球国家队队员鲍春来担任明星裁判，领衔6人裁判组，10支队伍经过舞台形象、专业实力、编舞创意等方面的比拼，Hot Wind拉拉队技高一筹，拿下冠军及5000元奖金。湖南大众传媒职业技术学院拉拉队、MZ拉拉队获得二、三名。前三名将分别在每次主场中上阵表演。

■记者 叶竹

寻医问药

神了！皮肤瘙痒迅速见效

近日，笔者采访了亲身体验过被誉为“止痒速度快”断痒绝技的患者。

笔者听到正在体验皮炎、湿疹、荨麻疹、疥癣等皮肤患者发出阵阵赞叹：“刚才痒的闹心，一抹就不痒啦！”“脚气痒得直跺脚，抹上后真舒坦！”“神啦，抹上就不痒！”“凉嗖嗖的立马不痒了，抹上没多久，眼看着水泡变蔫吧，脓水也没了。”

抹上断痒脱毒膏，体验者不仅马上不痒了，而且还像拔罐子一样，体内毒素被连根拔除。痒

了就要拔毒，皮下没有问题就不会再痒！

一个70多岁的老大爷，撩起衣裳亮出肚皮，揉着肚皮说道：“你们摸摸嘛，我以前这疙疙瘩瘩的肚皮，现在摸起来平滑了，这药膏太好使了。”一个中年人抢着说：“是啊，我十几年的皮癣、脚气再没痒过，脚趾裂开的口子都合上了，脱皮硬皮全没了，再不遭罪了。”

目前，断痒脱毒膏已在全国上市，凡皮肤奇痒，久治不愈者均可详询 400-999-2832

(陈琳/文)

俗话说：疼不死人痒死人。奇痒难耐，抓破皮、挠出血、甚至热水烫、用针扎、刀背刮……打针、吃药、抹激素、用偏方，各种方法用尽，痒痒就是止不住。痒得揪心刺骨、彻夜难眠……

老中医揭秘“断痒绝活”

老中医张启山，出身名医世家，精研中医近六十年，专攻各种皮肤类疑难杂症。张家祖传治痒绝活，无论是春夏过敏痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩痒、疱疹刺痛痒、糖尿病痒、还是脱皮痒、阴囊痒、肛周痒、内外阴痒……抹上断痒脱毒膏均是膏到痒除。

据张老中医介绍：皮肤痒是风邪、湿邪、燥邪、火邪及菌虫等邪毒侵入体内所致。皮肤痒，痒在表皮，根在内毒。如果把痒比为草，那么毒就是草的根，割草不除根，就会春风吹又生。也就是说，治痒痒不反复，必须清除体内邪毒。

断痒脱毒膏秘方，绝在“循经脱毒，脱毒断痒”，膏中的药用成分就像靶向追踪器，循着人体经络把分散潜藏于体内深层的风寒暑湿燥火虫七类毒素由内向外脱出，各种顽固痒毒也随着毒素的逐渐脱出得以祛除。

断痒脱毒膏(鲁卫清用字(2013)第067号)循经脱毒，活血化瘀，清热利表，除湿灭菌，不仅一抹就断痒，还会感觉从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪)，或渗出珠状液体(祛湿邪)，或皮肤微微发红(祛燥火邪)，或出现异味粘稠物(杀菌虫)，这就是老中医“脱毒”绝活。断痒脱毒，让痒痒痛苦解脱，而多年的手足癣、体癣、头癣、湿疹丘疹、荨麻疹、疥疮、等皮肤病也因此痊愈。脚气掉皮、皮癣脱皮、血淋淋的破皮、色素沉着



及粗糙肥厚的皮肤能恢复光鲜亮泽。

据老患者反馈：这药膏抹上就不痒，止痒真给力！脚气糜烂、一片片的湿疹、皮炎、红斑、小疙瘩都好了！用这种药膏，眼瞅着脱出毒来，多年奇痒再没犯！因为断痒脱毒膏配方奇特，能脱出毒素，且无激素无副作用，老人孩子都能用。老中医秉承祖训，无论是何病因、病程长短，均可达到独特效果，并立下了“断痒脱毒，无效退货退款”的规矩。为回馈新老患者，厂家特大优惠：买3盒赠2盒，买5盒赠5盒。

(张晓莉/文)

厂家地址：山东济南市高新区西小龙堂经济园8号。

全国免费专家热线 400-999-2832

本药膏不在网上销售(全国免费送货,货到付款)